Справка
о проведение мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества в МБОУ «Русско-Янгутская  СОШ»
Ко  Дню защитника Отечества  в школе проведены мероприятия, намеченные планом школы. 
[bookmark: _GoBack]   Во всех классах проведены  классные часы «Воинской славе, доблести и чести…», с поздравлениями для мальчиков.  Можно выделить классные часы, проведенные в  6 «а» классе ( кл. рук. Наумова Т.В.), в 2  классе (кл. рук. Файзулина А.А.),  в 4 классе (кл. рук. Козьмина Н.Ф.) .
Среди учащихся 1-4 классов проведена акция «Подарок к 23 февраля своими руками», были сделаны красивые открытки из цветной бумаги в подарок папам и дедушкам.
Работала книжная выставка «Отвага, мужество и честь», педагог-библиотекарь провела библиотечные уроки «Наша славная Армия», «Славные сыны Отечества» для 1-4 классов.  Поздравительную стенгазету ко Дню защитника Отечества подготовили  Совет Старшеклассников: Власова А., Шипицына А. ученицы 10 класса.
Проводился конкурс рассказов о службе в армии «Наши папы в армии служили». Очень активно приняли участие обучающиеся 3,4,5,6- х классов. Отмечены были работы  Орловской О. 3 кл., Огородниковой И.  4 кл., Черемушкиной В. 5кл., Холодкова В. 6кл.
 В 5-11 классах посмотрели фильмы о Великой отечественной войне: «Офицеры», «Белорусский вокзал», «Летят журавли», «Сталинград» и т.д.
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