ВПР-2023: расписание, предметы, нововведения
     Рособрнадзор опубликовал официальные сроки проведения Всероссийских проверочных работ на 2023 год. В приказе устанавливаются временные рамки, когда школы могут провести проверочные работы в 4-8 классах и в 10-11 классах в текущем году.
     На официальном сайте Рособрнадзора можно ознакомиться с документом, который содержит в себе график мониторинга качества подготовки учащихся общеобразовательных организаций. Период проведения ВПР варьируется в зависимости от возрастной категории учащихся.
Когда напишут ВПР школьники 4-8 классов
В период с 15 марта по 20 мая к ВПР смогут приступить учащиеся 4-8 классов, однако набор дисциплин для сдачи различается:
· 4 класс: русский язык, математика, окружающий мир
· 5 класс: русский язык, математика, биология, история
· 6 класс: русский язык, математика, история, биология, география, обществознание
· 7 класс: русский язык, математика, история, английский, немецкий, французский, география, биология, обществознание
· 8 класс: русский язык, математика, история, английский, немецкий, французский, география, биология, обществознание, химия
При этом работы по истории, биологии, географии, обществознанию в 6-8 классах, а также по химии в 8 классе проводятся на основе случайного выбора.
Школьникам предстоит написать проверочные работы только по двум из этих предметов. О том, как распределятся предметы по классам, школы узнают в своих личных кабинетах в Федеральной информационной системе оценки качества образования.
Кроме того, в 7-8 классах с углубленным изучением физики и математики пройдут и соответствующие проверочные работы.
Также в рамках основного периода учащиеся 5-8 классов могут воспользоваться альтернативным способом сдачи ВПР по истории, биологии, географии, обществознанию, предполагающим использование компьютерных технологий для выполнения заданий. Предусмотрено два этапа для альтернативной сдачи:
· 4 по 17 апреля – основной период
· 18 апреля – резервный период
График ВПР для 10-11 классов 
В режиме апробации проверить свои силы смогут учащиеся 10-11 классов. Для них предусмотрен единый период – с 1 по 25 марта – однако перечень дисциплин, доступных для проверки знаний разный:

· 10 классы: география
· [bookmark: _GoBack]11 классы: география, история, биология, физика, химия, английский, немецкий и французский языки.
В этот же период для ребят из 11 классов в режиме апробации будет проводиться единая проверочная работа по социально-гуманитарным предметам.

