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Летний лагерь с дневным пребыванием детей «Юность» при МБОУ «Русско-Янгутская СОШ»
Расположен в с.Русские-Янгуты. Начал свою работу с 1 июня 2023 года по 21 июня 2023 года.
· 5 отрядов по 28 человек
· Общее количество лагеря – 140 человек.
Режим пребывания детей в ЛДП «Юность»  по приказу об организации лагеря дневного пребывания представляем собой 1 смены:
· С 8.30 до 14.30 с организацией 3-х разового питания (завтрак, обед, полдник).
По приказу в оздоровительном учреждении работало 10 воспитателей, 4 руководителей кружка.
Начальник ЛДП – Габидулина Ольга Валерьевна.
На территории оздоровительного учреждения с дневным пребыванием детей выделена зона отдыха, физкультурно-спортивная зона и хозяйственная зона.
Физкультурно-спортивная зона оборудована оборудованной спортивной площадкой.
В зоне отдыха располагается площадка для спокойных игр, используются выносные скамейки.
Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд с улицы.
Перед началом смены родители ознакомлены с правилами поведения детей в лагере. Сотрудники лагеря ознакомлены с инструкцией по охране труда. Имеются в наличии журналы по технике безопасности в каждом отряде. Проведен  вводный инструктаж, по приказу начальника лагеря.
Планы эвакуации  размещены в доступных  для детей и родителей местах.
Купание, экскурсии, походы в лес, путешествия не проводились.
Деятельность детей осуществлялась в соответствии с режимом дня: учитывалось время приема пищи, погодные условия. Проводилась линейка с флагом и гимном РФ,  зарядка, минутки безопасности, отрядные дела, кружки  и спортивные мероприятия. Перед обедом проводилось КТД (коллективное творческое дело), после обеда были организованы игры малой подвижности, занятия по интересам, подготовка к последующим мероприятиям.
Для того чтобы воспитатели могли видеть каждодневный результат своей деятельности и отслеживать  заинтересовывать детей ежедневно был опубликован  «Репортаж с места событий» в VK, OK.
Всегда весело и интересно, когда есть соревновательный момент. Когда каждый отряд борется за победу, каждый ребенок стремится, чтобы его команда победила. Чувство соперничества одно из самых ярких стимулов для проявления своего «Я». Так, ребята участвуя в мероприятиях приносили своим отрядам грамоты и чувство гордости за свою команду. Конечным результатом стало определение команды победителей, чьи достижения были отмечены и награждены сладкими призами.
Немаловажную роль в организации полноценного отдыха детей, реализации оздоровительной программы играет сбалансированное питание. В школе были созданы для этого все условия. Питание осуществлялось  согласно режимным моментам по заранее составленному и утвержденному меню. В рацион были включены фрукты, натуральные соки, молочные каши, натуральное мясо. За период работы лагеря пищевых отравлений и расстройств у детей не наблюдалось. Согласно опросу, качеством питания довольны 100%. 
Мероприятия, организованные в лагере:
1 июня- Открытие лагеря. «День защиты детей». МБУК «Русско-Янгутский КДЦ» Развлекательная программа  «День защиты детей»;
2 июня-«День ПДД» Ильина Е.А., Никитеева Т.Д. – Конкурсно-развлекательная программа «Безопасное колесо»;
5 июня- «День Первых!» Акопян Е.А.- Знакомство и участие в проекте РДДМ;
6 июня-«День русского языка» Сахаровская Л.А. -  Конкурс грамотеев «Сбежавшие головоломки»;
7 июня-«День музыки» Чанова Н.В. Игровая программа «Музыкальный калейдоскоп»;
8 июня-«День здоровья и спорта»  Разамбаева Е.Р. Веселые старты «Ай, да мы!»
9 июня-«День смеха и забав» Козьмина Н.Ф.- большая шуточная олимпиада «Юмор важен в спорте и не спорте»;
10 июня- «День открытий» Габидулина О.В.-  развлекательная программа «В поисках сокровищ»;
13 июня-«День России» Файзулина Ф.К.- Игровая программа «Россия – родина моя»;
14 июня - «День летних приключений» Щадова И.Н.- Игровая программа «Банные сражения»;
15 июня- «100 лет со дня рождения Л.Гайдая» Акопян Е.А.- Развлекательная программа «Золотая коллекция фильмов Л.Гайдая»;
16 июня-«День пародий» Двинина Т.П.- Развлекательное мероприятие «Коса – девичья краса»;
19 июня- «День волшебных сказок» Чупрова А.П. – Игровая программа «Волшебные сказки»;
20 июня- «День скорби» Павлова М.Л.-  Просмотр фильмов посвященных ВОВ.
21июня - Закрытие лагеря Габидулина О.В.- Квест игра «Клад пиратов».
Ежедневно каждый отряд на линейке получал грамоты по проведенному дню и в конце сезона определили победителя.
Ежедневно в течение сезона дети посещали различные кружки по интересам.
В ЛДП были созданы условия для оздоровления и занятости детей; организация активного отдыха, качественного, разностороннего развивающего отдыха в летнее каникулярное время, направленное на раскрытие творческих и физических способностей детей, стимулирование процесса саморазвития личности.
Результат:
Укрепление здоровья детей; улучшение социально психологического климата в лагере; снижение темпа роста  негативных социальных явлений среди детей; укрепление дружбы и сотрудничества  между детьми разных возрастов; формирование умений, навыков, приобретение жизненного опыта адекватного поведения в экстремальных  ситуациях; развитие творческих способностей, инициативы и активности ребенка; повышение чувства патриотизма; уважение к родной природе; активность, готовность к творческому труду, эмоциональный подъем и радость.


Начальник ЛДП:  Габидулина О.В.
